

Napi hírek.

— Az írók és művészek társasága fogadására alakult bizottság szombaton délután látogatott ülést tartott a városháza nagyteremében Lengyel Imre törvényszéki bíró elnöke alatt. Kedves vendégeink itt időzésének programja következőleg lett megállapítva: 15-én Erkezes Szatmár felől az esti vonattal; elszállásolás és ösmerkedés a „Biká”-ban 16-án d. e. 10 órakor a Csokonay szobor ünnepélyes megkoszorúzása, ez alatt a helybeli városi dalárda fog énekelni; a társaság egyik tagja pedig szavazatot tart. Ez alkalmából a Csokonai szobor felállításakor elmondott dícső költemény újra kinyomatván, a helyszínen kiosztatik. A Csokonai kertből kirándulás a Csokonai síremlékhez, a hatvan utcai temetőbe. Délelőtt a főiskola megtekintése; délelőtt a város megtekintése; este előadás a színházban az írók és művészek közreműködésével. 17-én, délelőtt a főiskola megtekintése; délelőtt a város megtekintése s kirándulás a Pallagra. A társaság egyezsége a bizottság kalauzólása mellett megfogja látogatni a Hortobágyot is.

— Növegyleti választmányi gyűlés. A nő egylet választmánya tegnap délután 4 órakor gyűlést tartott a városháza nagyteremében Veres Szatmári Róza ö nagysága elnöke alatt. A fődök és faluk a tagok jelentékeny részét vissza tartották a megjelöléstől. Az ülésen résztvettek: Leeb Pálné és Berger Henriké alelnökök, Paksi Imréné Nemes Kálmáné és leánya, Dr. Kola Jánosné, Dr. Legányi Gyuláné. Tóth Lajosné Várdi Imréné és Szallár Ferenczné urnók. A jegyző tisztelet ideiglenes Csiki Lajos hittanár töltötte be. Számos segélyezési kérvények elintézése után az elnök azon kellemes meglepetést szerzi a választmánynak s aztán az egész növegyletnek, is hogy Stefánia trónörökösne ö fensége a növegyletnek árvaháza fölötti védnökség elfogadásáért fölterjesztett hálaelíratát legkegyelmesebben a belügyminiszter és Debreczen sz kir. város főispánja Degenfeld József gr. közvetítésével szép viszonzalással tüntette ki. A level végső szavai ezek: „A hála felírat tartalmát mint a loyális érdelem és az uralkodó ház iránti hű ragaszkodás bizonyítékát köszönetének nyilvánítása mellett kegyelmesen tudomásul venni méltóztatott.” — Ennek következtében elnök ö nagysága indítványára elhatározott, hogy az árvaház homlokzatára új címtábla készíttetik eme felíratral: „Növegyleti árvaház, Stefánia trónörökösne ö fensége kegyes védnöksége alatt.” Az árvaházban 2—3 hely üres lévén, az elnökség megbizatik, hogy a ref. egyház árvái közül azokra fölvétele végett az iskolaszék elnökségénél teygen lépéseket.

— Az iparos ifjuság ünnepe. A műhelyek ifjusága tegnap dicsőséggel ünnepe. Az a fiatal nemzedék, melynek oly nagy szüksége van szakképzésre, és műveltségre, hogy reménye lehessen ö is nemzetének, mint a másik, a tanuló ifjuság, hogy megérdemelhesse ö is e megtisztelő nevet „nemes ifjuság”, felmutatta tegnap nyilvánosan hogy megértette és követni tudja a kör szellemét, mely társulásra, erök egyesítésére int, anyagi és szellemi téren; behozonyította azt is, (és pedig nem először) hogy az élet komolyabb feladatain kívül a vigabbd oldalon is ember tud lenni magáért. Ebben az ünnepélyben örömmel osztozott a város minden lakosa, illetve együtt érzett örömet az ünneplők örömeivel. E nagy város polgármestere fényleges szerepet vállalt az ünneplő sorrendjében, midön tekintélye egész súlyával lelkes, buzditó beszédet intézett a városháza nagyteremében, hol a jubileum első försége lefolyt, az előretört iparos ifjusághoz. Ugy e beszéd, mint a Grünvald József egyleti titkár által megírott s ugyanott felolvasott története az egyletnek, a tíz éves multnak abban előtárt fényes eredménye bizonyára sokszorozottabb haladásra fogják serkenteni az iparos ifjakat. Serli Ede elnök szépen átgondolt megnyitó beszédet tartott,*) és a Mácsay Sándor főiskolai karnagy vezetése alatt működő egyletidalkör csinos énekei csak emelték az ünneplőt, melyen a városi közönség mind den osztálya csaknem képviselve volt. Ott láttuk mélt. gr. Degenfeld József főispán urat, nagys. Simonffy Imre polgármester urat, a városi tanácsnokokat és főbb városi tisztviselőket, a helybeli iskolák tanárcarának több tagját, számos önálló iparost és az egyleti ifjuságot zászlója alatt testületileg. A legjava este felé kezdődött a népkertben. Az idő pompás volt, esendes, a tiszta égről nyájjas csillagok és a méla hold ábrándos sugarai törtek át a kert üde lombzatain. A táncz előtt Szabó Mihály (Pókainé Gyulay Páltól), Tóth József (Tanácsnösüldök számára) Csánky József (Velszi bárdok, Aranytól), Kovács Lajos (Hölgyek panasza); egyleti tagok jól sikerült komoly és vigszavalataikkal és az egyleti dalárda ugyancsak Mácsai Sándor vezetése alatt nyújtottak élvezetet a folyton szaporodó vendégseregnek. Az egylet a két legjobb szavalónak egy darab 10 frankos aranyat, és egy 2 firtos tallért ajánlott fel; bírálók: László Alajos és Dóczy Gedeon az elsöt Szabó Mihálynak a Pókainé szavalójának, a másodikat Kovács

Lajosnak ítélte oda. A tánczmulatsági ak számok kitünö vendége volt városunk notabilitásai közül. Ott láttuk nevezetesen: Degenfeld József gr. főispánt, Rásó Gyula alispánt, Körösy Sándor országgyűlési képviselőt, Laky Lajos városi tanácsost, László Alajost, Dr. Hegedüs Istvánt nejevel, Vecsei Imréné K. Tóth Kálmánt, Dóczy Gedeon, Dr. Védördi Viktor, Futó Mihály tanárokat, Szikszay Lajos építész, Beer Kálmán alkapitányt és még sokakat a kereskedő és gazdag iparos osztályból. A szavaltuk után következett a táncz. De erről már a referálást annak engedem át, ki benne volt a tüzbén. — Derék iparos ifjak a legnagyobb elismerésben részesültek Oh de hálátlan világ! s meg hálátlanabb szép hölgyek, kik még könyeztetek szegény Pókainé sorsán, de hamar véget ért kebletében a bubánat s mint ragyogott édes örömtől, vágtyól a sok vakító csillag szem, midön a derék Magyar ifjak rázendítették az első csárdást. Egy világegért sem tudtam volna tánczolni e csárdást, csak bámultam, csak bámultam a repülő tündereket; örömmel gondolva a nemes törekvésű iparos ifjak legszebb jutalmára: debreczeni szép nők ily nagy számú megjelenésében. Az egyre növekedő díszes közönség fesztelen jó kedve mellett folyt aztán a táncz reggelig, melyhez a Magyarai testvéreken kívül a 39. gyalogezred zenekara hozta a zenét. A nögyeseket 4 négyesgűgű kolonban (három a csarnokban, kettő kívül) 120—140 pár tánczolt. Éjjelkor azután megkezdődött a sorshuzás. S teljes két óra hosszat, hallottuk Huber ur fáradhatatlan hangját, mely egy ártatlan kis kezeske által húzott számokat dörgö mindenfelé. Megadással viseltük sorsunkat jöideig; hisz n csak — ha lassan is — telt a hosszú szünóra a mérög drága bor és sör mellett; azonban két óra felé a nagy tánczolás vágy, a meg nem nyeres felelti bosszusság, kiki csalt ajkainkról — ugy titokban bizonyosan tudom a nökörtöl is — egyegy „hogy voltot”. Végre felszabadultunk a kinos vesztérgy alól s mindvégig teljes számban, kifogyhatatlan jó kedvvel, a legszébb egyetértésben tánczoltunk kivilágos viradig. Azután hazafel! Vívén magunkkal e minden tekintetben pompásan sikerült mulatságból egy-egy szép emléket.

— A csolnakázó egylet Julius 6-ától 50 kros jelvényeket bocsát ki a szerda és szombati napokra. A jelvény a kikötöben e napokon feltűzendő a mellre, vagy a kalap mellé. Mindkét nembeli jelvényesek előnybe részesülnek, a mennyiben a szerda és szombati entrée zene mellett 10 kros csolnakokba szóló jeggyel mindenféle járművekben u. sandolin, csolnak, regatta, propellerbe d. u. 5—6 órától és esteli 0 óráig vagy tovább is tetszés szerint mulathatnak. Miután propeller még csak egy van 7/2 óráig abba is részt vehetnek a jelvényesek. A jelvények érvényesek october 15-éig. A jelvények megálapított színe ez idényre vörös fehér szalag csokor közepén a csoln. egylet viola színi pecsétjével, igen csinosan vannak kiállítva. Az új jelvényeket Mendelovics ur szivar tözsdéjében és a kikötöben a felügyelőnél név aláírás (miután azt átruházni senki re sem szabad) és 50 kr. lefizetés mellett mindenki kiválthatja. Tanulók illetve 14 éven alóliak és katonák szinte aláírás mellett 30 kr-ért átvethetik.

— A gazdászok juliálisa. Egy ritka szép estét szerzett ismét az anyyi babérraratott gazdász ifjuság a debreczeni közönségnek szombati juliálisával, olyat, a melynek pártját ez évi sasonban hiába keresünk. — 9 órára gyűlt össze a legszebb számú közönség, melyet valaha a nagyerdő lombjai együtt láttak, s csakhamar megkezdődött a táncz, melyhez a Magyaraiak kitünö zenekara szolgáltatta a talpalá valót. — A nögyest 80 pár tánczolta. — A mulatságnak a hajnali órák vetettek végett, midön hirtelen derülni kezdett a keleti éj, nappali fényt szórva az örökök színhelyére. A jelen volt hölgyek — hiányos — névsorát következők adhatjuk: a.) Kisasszonyok: Kiss Irén, Geréby Gizella, Szlavkai Jolán, Szarvasi Erzsike, Szarvasi Mariska, Balog Erzsike, Balog Ilonka, Csáky Mariska, Csáky Katicza, Lengyel Ilonka, Varga Vilma, Gótl Anna, Orbán Jolán, Soltész Mariska (Tétletlen), Soltész Erzsike (Szoboszló), Csanak Ilona, Csanak Irén, Gál Terka, Orosz Ida, Révész Gizella, Nemes Ella, Balogh növérek (Kisnjszállás), Kerek Ilona (Kisnjszállás), Valtér Berta, Valtér Ilona, Smidt Paula, Gaszner Emma, Szabó Emma, Nagy Erzsike, Szabó Jolán, Nánásy Mariska, Wintemitz N. (Szarvas), Hegedüs Paula, Tóth Ilonka, Tóth Mariska, Sepsy Ilona, Somossy Izabella, Gréf Erzsike, Szegi Juliska. b.) Asszonyok: Kubai Alajosné urnö, öz. Zivuska Ferencné urnö, Domokos Kálmáné, ifj. Tamásy Károlyné, Aalter Mihályné, Szücs Mihályné, Pénzes Sándorné, Ferenczi Elekné, Beke Lászlóné.

— Magyar osztrák és német vasutigazgatók érkeztek ma délelben egy órai küllön vonattal Budapest felöl városunkba, hova Degenfeld József gr. főispán és Simonffy Imre királyi tanácsos polgármester vezetése alatt mintegy 22 kocsin robogtak be, egyenesen a nagytemplomhoz, onnan meglátogatták még a honvéd-emléket, a Csokonai-szobrot, a collegium nagy könyvtárát természetrajzi és népmesei muzeumát. A futólagos látogatás után a Bikába vonultak banketkre. Városunkból N. Bányá, M. Sziget, fátza-Fü-

red meglátogatása után, Danzigon át a németországi vasutigazgatók nagygyűlésére mennek. Többen nejeikkal és leányaikkal együtt utaznak.

— A debreczeni iparos ifjuság önképző és betegsegélyző egylete tizévi működésének története (1874—1884) is meg jelent a tegnapi ünnepély alkalmával egy csinos füzetben. Az egylet buzgó titkára Grünwald József írta, ki ez egylet érdekében már évek hosszu sora óta a legnagyobb önfeláldozó buzgalommal működik. Az egylet történetéből kiemeljük, hogy annak létrehozatala körül Domokos Kálmán gazd. intézeti igazgató, Szerényi Endr, Huber József, Vadon Sándor és Möricz Bertalan legbuzgóbban működtek. Elsö elnöke az egyletnek Rác György, alelnöke Antal Gábor, másodalelnöke Möricz Bertalan, jegyzője Vadon Sándor, pénztárnoka Domokos Kálmán gazdája Bujdosó Mihály volt!

— A dohánygyár helyének egészségügyi s rendöri uégvizsgálása megtörtént s az egészségügyi bizottságnak az ellen semmi ellenvetése sincs.

— Büntetések iskola mulasztásokért. Az 1883/4 iskolai évben az utcai iskolából 2000 iskola mulasztó gyermek születé lett a kapitányi hivatalhoz bejelentve, kikölt bírság pénz fejében 110 firt lett bevéve, mely összeg a szegény sorsu iskolás gyermekek javára fordittatik.

— Az iparos ifjuság által rendezett sors játék igen szépen sikerült s az egylet javára mintegy 500 — 600 firtot jövedelmezett Körülböl hasonló összeget jövedelmezett az esti mulatság is, a mely egyike volt az idei nyár legsiketültebb mulatságainak.

— Hibagazítás Szombati számunk napi hírei közt a cholera ellen a városi tanács által tett intézkedések és utasításokról szólva egy helyütt az mondatik, hogy „a fögygész” utasított, megdösködjék a cholera házban szükséges ápoló személyzetröl. Mint ezt t. olvasóink észre vehették, itt sajthiba fordult elő s a fögygész helyet, a förtvös olvasandó.

— Lövészet. 1884. jul 6-án tartott lövészet eredménye. Díjat nyertek: legjobb mély lövéssel Búdaházi Miklós 1 db 2 firtos tallért legtöbb körlövessel Jóna Sámuel 1 db 1 firtos tallért.

— Köszönetnyilvánítás. Az iparos ifjuság által vasárnap rendezett sorsjátékhoz nyeremény tárgyakat ismét adományoztak: öz. Veres Lászlóné 1 tajték szipkát, Olényi Ilona 1 drb. vizitkártya tartót, kézimunka, Tamás Juliska 1 óra párnát, Szathmári órapárnát, Szathmári József 1 dohány zacskót, Gréf József egy szivar, gyufa és hamu tartót. A létesítendő alap javára Szedlák József 10 firtot, Szikszay Lajos 5 firtot, Rác György 5 firt. Fogadják a t. adományozók nagy becsü adományokért az egylet nevében kifejezett hálás köszönetemet. Serli Ede egylet elnök.

— Alkalma ást nyer oly egyén ki eddigi munkálkodását kellöleg igazolni tudja, mint egy renomirt czég megbizottja. Levélnben ajánlatok „Mercur” ezimen a kiadó hivatalba küldendök.

— Az időjárás szeszélye. Tegnapelőtt a Macson, tegnap pedig a hatvanutcai újostásu földön s az ondöd egy részén fellette erős zápor esö hullott, melyből maga a város ugy ecspepet sem kapott, ma reggel aztán a belterületét hatalmas, gyors zápor öntözte meg, mely igen jötekonyan hatott a fáültvényekre és kertekre.

Az iparos ifjuság önképző egylete által jul. 6-án rendezett sorsjáték nyeremény tárgyai és kihuzott számai.

- 1151 Ezüst evöeszköz 6 személyre
- 4397 Arany remontoir óra
- 3820 Fali inga óra
- 4441 Dizmű asztal betéttel
- 3157 Kerek álló tükör 1 olaj üveg
- 29 Virágosár sodronyból
- 4169 Piros selyem diván párna
- 1194 Kék bársony album
- 158 Piros bársony album
- 2605 Tajték csibuk szárral
- 4210 Börfedelül album
- 3105 Ezüst óra láncz
- 550 Kávés abrosz 6 szervetával
- 3975 Serkentő óra
- 4621 Futó abrosz és 2 gyümölcs takaró
- 2536 Tajték csibuk fedéllel szárral
- 624 Piros bársony album
- 3104 Munka szekrény
- 1263 Aranyozott porcellán tintatartó
- 4682 Kék selyem kendő
- 2033 Munka kosár
- 1786 Vaj tartó
- 4134 Asztali álló tükör
- 4593 3-db. butor takaró
- 3028 Porcellán dohánytartó
- 2825 Papir mappa
- 2091 Kis kép album
- 879 Sajt boríték tállal
- 219 Szülvörümos üveg 6 pohárral
- 1342 Legyező
- 3529 Porcellán gyufatartó
- 1188 " " "
- 2518 Virág pohár " "
- 327 Tinta tartó
- 3741 Gyufa és hamu tartó
- 2391 Szivar tartó

- 875 Türolküző tartó
- 2040 Porcellán virágpohár
- 984 Tajték szivar szipka
- 2847 Szék alakú óra párna
- 775 Kaucusuk dohány tartó
- 2117 Petöfy költeménye
- 3539 Gyümölcs tartó üvegből
- 1462 Biblia
- 258 Porcellán szivar tartó
- 1564 Gyümölcs kosár
- 235 " " "
- 1969 Virág eszerép
- 4338 " " "
- 2728 Török pipa
- 4296 Keztyü tartó
- 2986 Gyufatartó
- 3131 " " "
- 1889 " " "
- 4384 Dohány zacskó
- 371 Hamu tartó
- 1544 Kávé főző
- 298 Hömörő
- 878 3 drb üveg csemege tányér
- 4600 2 virág pohár
- 111 1 Virág pohár
- 1766 Czukorpor tartó
- 4070 Gyümölcs takaró
- 3663 Névgyűj kosár
- 4243 Czukor tartó
- 1865 Ékszer tartó
- 571 Ezüst gyüszü.
- 1839 Varró párna.
- 411 Pohár.
- 3773 " " "
- 2547 " " "
- 1497 Jegyző könyv.
- 340 Gyufa tartó.
- 239 Konty fésü.
- 2602 Női tárcza.
- 1359 Szivar tárcza.
- 1411 Dohány szelencze.
- 1677 Tajték pipa.
- 2076 Pénz tárcza.
- 3675 Tükör lehajlós.
- 4667 Esernyö.
- 2565 Óra párna.
- 804 Lámpány fedő.
- 792 Dohány tartó.
- 1062 Konty fésü aranyozott gomb
- 1000 Pénz tárcza
- 4785 Tinta tartó
- 2489 Legyező
- 2557 Szivar tárcza virginiai
- 434 Borostyáni pénz tárcza
- 3731 Dohány szelencze
- 107 Óra láncz niklből
- 439 Tinta tartó
- 2550 Pénz tárcza
- 208 Virginia szivar tárcza
- 2589 Apró pénz tárcza
- 4693 Szivar tárcza
- 1739 Pénz tárcza.
- 3657 Konty fésü
- 3629 Pénztárcza
- 1196 Zseb kés
- 2663 " " "
- 4280 " " "
- 2441 " " "
- 4797 " " "
- 3570 " " "
- 1668 " " "
- 2686 " " "
- 1400 " " "
- 4809 " " "
- 1496 " " "
- 44 " " "
- 983 " " "
- 2917 Tentatartó
- 4607 " " "
- 3550 Aprópénz tárcza
- 647 Tajt szivarszipka
- 2638 Bársonytárcza
- 4791 " " "
- 4699 Kontyfésü
- 2877 Pénztárcza
- 4763 Szivartárcza
- 721 Nikl óra láncz
- 3642 Legyező
- 1890 Mellti és gyufatartó
- 1250 Oráláncz
- 2446 Sétabot
- 2734 Gyufatartó
- 3412 Tajt szivarszipka
- 2020 " " "
- 4587 " " "
- 4513 Szivarszipka
- 3636 " " "
- 3812 " " "
- 4758 " " "
- 1022 " " "
- 4212 " " "
- 2717 " " "
- 1764 " " "
- 1076 " " "
- 663 Apró pénztárcza
- 406 Kontyfésü
- 3669 Szivartárcza
- 4263 " " "
- 3035 " " "
- 3596 " " "
- 4066 " " "
- 1955 Kontyfésü
- 2043 " " "
- 2719 " " "
- 3694 " " "
- 2509 " " "
- 4355 " " "
- 2055 " " "
- 3111 " " "
- 4286 " " "
- 1286 " " "
- 2733 " " "
- 2679 " " "
- 2357 " " "

- 2231
- 3342
- 1695
- 2613
- 1007
- 315
- 1932
- 1684
- 1785
- 3009
- 1596
- 1611
- 1479
- 3146
- 4892
- 1919
- 4123
- 3866
- 1768
- 2484
- 3405
- 3305
- 162
- 1453
- 1415
- 1591
- 4990
- 4201
- 168
- 4198
- 1300
- 2821
- 948
- 3611
- 32
- 4729
- 1240
- 740
- 1482
- 4786
- 3085
- 407
- 2704
- 3281
- 236
- 4641
- 1603
- 2092
- 3294
- 2732
- 3948
- 4207
- 637
- 284
- 2176
- 2858
- 4403
- 1430
- 611
- 2998
- 3966
- 4844
- 3272
- 1864
- 105
- 3430
- 4856
- 4219
- 2960
- 4788
- 2120
- 1668
- 3541
- 271
- 333
- 4436
- 1390
- 815
- 708
- 1448
- 3800
- 4061
- 4545
- 736
- 2963
- 4393
- 4660
- 1929
- 3651
- 1193
- 4899
- 4980
- 4960
- 4042
- 4261
- 4100
- 3692
- 220
- 126
- 2058
- 1475
- 4813
- 2224
- 797
- 2026
- 3886
- 3187
- 2951
- 1264
- 4353
- 2819
- 2046
- 1795
- 839
- 3270
- 1717
- 1519
- 2415
- 1043
- 152
- 26
- 268
- 20
- 293

*) A beszédet holnapi számunkban közöljük.

2231 Kontyfesü
 3342 " "
 1695 Kontyfesü aranyozott gombokkal
 2613 " " "
 1007 " " "
 315 " " "
 1932 Szivartárcza
 1684 " "
 1785 " "
 3009 " "
 1596 " "
 1611 Tintatartó
 1479 " "
 3146 " "
 4892 " "
 1919 " "
 4123 " "
 3866 Pénztárcza
 1768 " "
 2484 " "
 3405 " "
 3305 Tajtpipa
 162 " "
 1453 Pénztárcza
 1415 " "
 1591 " "
 4990 " "
 4201 " "
 168 " "
 4198 " "
 1300 " "
 2821 " "
 948 " "
 3611 " "
 32 " "
 4729 " "
 1240 " "
 740 " "
 1482 Himzett zsebkendő
 4786 Zsebkendő
 3085 " "
 407 " "
 2704 " "
 3281 " "
 236 " "
 4641 Pénztárcza
 1603 " "
 2092 " "
 3294 " "
 2732 " "
 3948 " "
 4207 Dohányszelenecze
 637 " "
 284 " "
 2176 " "
 2858 " "
 4403 " "
 1430 Gyufatartó
 611 " "
 2998 " "
 3966 Pénztárcza
 4844 " "
 3272 " "
 1864 " "
 105 " "
 3430 Szivartárcza
 4856 " "
 4219 " "
 2960 " "
 4788 " "
 2120 Dohánytartó
 1668 " "
 3541 Pénztárcza
 271 " "
 333 " "
 4436 " "
 1390 " "
 815 " "
 708 " "
 1448 " "
 3800 " "
 4061 " "
 4545 " "
 736 Sétapálca
 2963 " "
 4393 " "
 4660 " "
 1929 " "
 3651 " "
 193 Tálca
 4899 " "
 4980 " "
 4960 " "
 4042 Legyező
 4261 " "
 4100 " "
 3692 " "
 220 Melltü
 126 " "
 2058 " "
 1475 " "
 4813 " "
 2223 " "
 797 " "
 2026 Melltü.
 3886 Gyufatartó
 3187 Nikl dohánytárcza
 2951 Selyem nyakkendő.
 1264 Pénztárcza.
 4353 Pénztárcza.
 2819 " "
 2046 " "
 1795 " "
 839 " "
 3270 Nikl tintatartó.
 1717 " "
 1519 " "
 2415 Kézi táska.
 1045 Névjegytartó.
 152 Nikl tintatartó
 26 " "
 5 " "
 2684 Burnótszelenecze.
 200 " "
 2934 " "

1218 Burnót szelenecze
 3070 " "
 3159 " "
 4696 Tálca.
 818 Pénztárcza.
 3319 Dohánytárcza.
 3894 " "
 339 Napernyő.
 355 " "
 4582 " "
 2477 Sétabot.
 4612 " "
 4273 Sétabot.
 3755 " "
 3784 " "
 2647 " "
 1809 Porcellán gyufatartó.
 1146 Esernyő.
 1382 Esernyő.
 4896 Sétapálca.
 2250 " "
 368 " "
 3672 Bádóg locsoló.
 3840 Czukorporzó.
 3759 " "
 608 Sétapálca és kaláris.
 329 " "
 4014 " "
 103 " "
 1054 " "
 2356 " "
 2389 " "
 3351 " "
 1565 " "
 1939 " "
 1816 " "
 2920 " "
 1996 Kés és villa.
 3769 " "
 2085 " "
 816 " "
 1584 " "
 2364 " "
 464 " "
 3277 " "
 4046 " "
 2214 " "
 1114 " "
 2371 " "
 2239 Hungária pipa.
 1614 " "
 4882 " "
 1503 " "
 4067 " "
 4373 " "
 250 Selmeczi pipa.
 2408 " "
 1994 " "
 4007 " "
 4473 " "
 888 " "
 1110 Blaha pipa.
 3155 " "
 3634 " "
 4744 " "
 1037 " "
 1755 " "
 4139 Két kávé kanál.
 3343 " "
 2440 " "
 3628 Két evő kanál.
 4 " "
 3998 " "
 8140 Két kávé kanál.
 2793 " "
 1958 " "
 1970 Két evő kanál.
 4236 " "
 3950 " "
 1401 Tajték szipka és gyertyatartó
 4077 " "
 823 " "
 2828 " "
 1731 " "
 3649 " "
 4022 " "
 4075 " "
 1789 " "
 1701 " "
 4828 " "
 1481 Melltü
 4504 " "
 2857 " "
 3525 " "
 344 " "
 3980 " "
 1106 " "
 1641 " "
 2666 " "
 421 " "
 2549 " "
 1756 Kézlegőmb és sodrony tárcza
 1091 " "
 3069 " "
 3442 " "
 1021 " "
 1910 " "
 686 " "
 1664 " "
 3921 Szipka és gyöngyház gomb
 3751 Szilvórium butykos és szűrő
 3638 Szilvórium butykos és szűrő.
 1376 " "
 3608 " " és tálca.
 3017 " "
 986 " "
 4309 Egy szivar tárcza.
 3878 Selyem dohánytartó.
 4237 Angora kendő.
 1509 Haraszt tálca.
 2816 Lámpatálca.
 4433 Óra párna és gyufatartó.
 350 Gyümölcs takaró.
 1219 Selyem nyakkendő.
 618 Névjegy tálca.

2979. Névjegy kosár.
 620. Szivar tárcza.
 1304. " "
 3664. Gyöngyös dohányzacskó.
 128. Egy pár komót cipő.
 24. " "
 4334. Gyékény dohányzacskó.
 2903. Toll kés.
 1979. Egy pár kesztyű.
 1296. " "
 788. " "
 2601. " "
 669. " "
 2797. " "
 3801. Dohányzacskó.
 772. Lámpa.
 577. Hamu- és gyufatartó.
 3000. " "
 1402. " "
 2736. " "
 2276. Emlékgűrű és gyufatartó.
 514. " "
 2974. Szivar tárcza.
 7. Tajték szipka.
 3807. " "
 572. " "
 3195. " "
 1836. " "
 3876. " "
 706. " "
 2701. " "
 3544. " "
 1898. " "
 570. " "
 1752. " "
 2466. " "
 4702. " "
 3389. " "
 2714. " "
 511. " "
 4773. " "
 1248. " "
 2631. " "
 489. " "
 3488. " "
 1026. " "
 3809. " "
 2957. " "
 654. " "
 2804. " "
 4963. " "
 4800. " "
 4133. " "
 1791. " "
 4643. " "
 2563. " "
 3968. " "
 2172. " "
 1341. " "
 3802. " "
 4602. " "
 4714. " "
 3723. " "
 916. " "
 408. " "
 251. " "
 1005. " "
 4015. " "
 3849. " "
 1612. Emailirozott ezüst karperec.
 2962. " "
 2110. Kigyó karperec.
 2177. " "
 945. Arany gyűrű.
 3930. " "
 2914. " "
 2542. " "
 1805. " "
 2132. Ezüst melltü.
 4723. " "
 3359. Ezüst sál tü aranyozva.
 3474. Ezüst medall.
 2505. " "
 1319. Ezüst medall aranyozva.
 4685. " "
 4266. Arany gyűrű. " "
 1131. " "
 4068. " "
 2992. " "
 4766. " "
 3443. Aranyozott ezüst bros tü.
 4510. " "
 Debreczen 1884. július hó 6-án.
 Serli Ede m. k. Fábán Lajos Mór.
 Grünvald József.
 Király István
 kapit. fogalmazó mint kiküldött polit. biztos.

Legujabb.

(„Debreczeni Ellenőr“ eredeti táviratai.)
 Toulon jul. 6 este. A legutóbbi 24 óra alatt 19 kolerahalál fordult itt elő.
 Marseille jul. 6. este. A legutóbbi 24 óra alatt 15 kolerahalál volt.
 Róma jul. 6. A Franciaországból Saluzzóba érkezett olasz munkások közül három ázsiai kolerában megbetegedett, egyikök behalt. Veronában egy lelkész szörványes kolera tünetei közt meghalt.
 Zágráb jul. 6. A tartománygyűlés mai ülésén a járásbíró Kutozovics Starcevicspárti képviselő kiadását kéri egy hajadon leány elcsábítása miatt, ki a csábítás következtében öngyilkossá lett.
 Marosvásárheiy, jul. 7. Tegnep Ugron Gábor függetlenségi, Ballagi Mór szabadelvű jelölt ellen két szótöbbséggel megválasztott.

Nyilt-tér.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséggel, hogy eddig Biedermann házban létezett **fodrász üzletemet** a mai napon a kor igényeinek megfelelőleg, a Tisza Kálmán féle házba — törvényszéki épület — Tarbai órák boltja mellett helyeztem át.
 A n. é. közönség becses pártfogását továbbra is kérve vagyok alázatos szolgája
 Szilágyi Gusztáv
 fodrász.

Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos
Vértesi Arnold.
 Főmunkatárs: Karczag Vilmos.

1002 tk.
 1884

Arverési hirdetményi kivonat.

A nánási kir. jbság mint telekkönyvi hatóság közönségre teszi, hogy a kir. kincstár végrehajthatónak Rákó Ferencz végrehajtást szenvedő elleni 43 forint 98 kr. tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a kir. tvszék (a nánási kir. járásbíró) területén lévő Dorogon fekvő a dorogi 107 sz. telekjvi A I. 1—4, 6, 8 rsz. a. foglalt ingatlanok felére 517 frt és az A + 1, 2, rsz. a. ingatlanokra 154 frtban az árverést ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1884. évi aug. hó 1-én napján délelőtt 9 órakor Dorog városánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagyis készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában, kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881: LX. t.-cz. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Nánáson 1884. évi május hó 13-ik napján.

A nánási kir. jbság mint telekkönyvi hatóság.
 Sebestyén
 járásbíró.

1013. tk.
 1884.

Arverési hirdetményi kivonat.

A nánási kir. járásbíró mint tkvi hatóság közönségre teszi, hogy a kir. kincstár végrehajthatónak Pogácsás Ferencz és neje végrehajtást szenvedő elleni 71 frt 14 krajczár tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a kir. törvényszék (a nánási kir. járásbíró) területén lévő Dorogon fekvő a dorogi 1365. tjkvi A I 1, 4, 5, rsz. ingatlan az árverést 428 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1884. évi aug. hó 21-ik napján d. e. 9 órakor Dorog városánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában, kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Nánáson az 1884. évi május hó 20-ik napján.

A nánási kir. jbróság mint telekkönyvi hatóság.
 Sebestyén,
 járásbíró.

